

1 июня в помещении театра имени Карла Маркса начал свои гастроли в Саратове Ростовский-на-Дону драматический театр имени М. Горького. Первый спектакль гостей — «Розы для него» Д. Асенова, посвященный приближающемуся 25-летию Народной Республики Болгарии, поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР, заслуженным артистом Армянской ССР Я. Цициновским, оформлен художником М. Осиповым.

Вчера во Дворце культуры завода техстекла ростовчане показали комедию «Как я отдыхал», написанную артистом театра, драматургом В. Покровским [режиссер — В. Молчанов, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР И. Григорьев]. На снимке [слева направо]: участники спектакля «Розы для него» — заслуженный артист РСФСР В. Краснопольский (в роли Везенкова), заслуженный артист РСФСР И. Швейцер (редактор Момчиллов), заслуженный артист РСФСР В. Шатуновский (Маринов), артист В. Поздин (доктор Шомов).

Фото Ю. Набатова

